
幼儿园体育小小投手教案 大班体育课教
案小小旅行家含反思(大全5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。写教案的时候需要注意什么呢？有哪些
格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅
读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园体育小小投手教案篇一

活动目标：

1.尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。

2.在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

3.体验合作创编游戏的乐趣。

4.尝试通过动作和色彩来感知美、创造美。

活动准备：

1.场地准备。

2.探索路线图每组一张。

教学重点与难点：

1.教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2.教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、



后。

活动过程：

1.听信号走。

--练习一路纵队走，要求一个跟着一个，保持一定间距地走。

--听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、后。

2.探索旅行线路。

--请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么玩。

--出示图示，了解正确的旅游线路。

--说说自己发现的旅游路线。

--归纳旅游路线：走过“独木桥”一跨跳过“小河”一钻
过“山洞”一爬过“山坡”一穿过“树林”一到达目的地。

--幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导。

--幼儿讲述探索的方法并示范。

教学反思：

《小小旅行家》这个活动贯穿了整个主题，让幼儿了解中国
的一些著名旅游胜地，感受祖国山河壮丽之美;培养幼儿能用
完整生动的语言来介绍自己去过的地方。由于课程贯穿整个
主题，时间肯定是不够用的，所以我将本次活动划分为了三
快内容，一是：幼儿带来的记录表与小组朋友分享，然后请
小朋友互相来说一说，二是：小组请代表来说一说自己小组
小朋友去了那些地方，看到了什么?当你听到他将的时候你有
什么样的感觉?(有部分孩子说自己特别想去，觉得那里很美



等等)三是：请幼儿讲讲“我想去的地方”请幼儿说说为什么
想去，那里有什么特产?有什么特别的地方吸引了你。这节活
动目标达到，从这节活动中让我感觉作为老师一定要有全方
面的知识，要时时刻刻给自己“充电”。

幼儿园体育小小投手教案篇二

活动目标：

1.培养幼儿团结互助、独立自主、耐心专著、果决判断、勇
敢自信的良好品质。

2.培养幼儿的爆发力、弹跳力、柔韧性、体耐力、灵敏性、
距离感、平衡感和协调性。

3.培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

4.幼儿能自主结队进行游戏，学会与他人协作，提高团结协
作能力。

5.让幼儿初步具有不怕困难的意志品质，体验健康活动的乐
趣。

活动准备：

幼儿半数的篮球，u盘及其播放器、音乐

活动过程：

1、引导部分：

(1)师生问好

(2)介绍篮球



(3)即兴带动

2、主体部分：

将幼儿分成两队，分组先让幼儿自己在原地进行跑接球练习，
再让幼儿两人之间面对面(相距2—4米)进行相互传球练习。

注：对传给对方能接住的幼儿进行表扬，对没接住的幼儿进
行鼓励。

队型同上，两人之间进行击地传球。

队型同上，两人间进行跑接球练习，跑到一定距离后就从旁
边回到队伍后面排对《啦啦队音乐》科比运球：两人进行比
赛，看谁先运球到一定距离(6—8米)，并且球不会掉。

3、结束部分：

(1)找朋友互相放松。

(2)集体放松

(3)师生再见

活动反思：

本次教学活动设计的目的是培养幼儿团结互助、独立自主、
耐心专著、果决判断、勇敢自信的良好品质和培养幼儿的爆
发力、弹跳力、柔韧性、体耐力、灵敏性、距离感、平衡感
和协调性。在这次游戏活动中孩子们兴趣很高，充满积极性。
活动引导部分进行热身练习，在这一环节中为下一个环节奠
定了基础。孩子们都很爱球，平时在晨练时也经常会用到篮
球，所以孩子们的篮球方面的技能有一定的基础，因此，整
个活动能顺利又轻松的完成。但还是存在不足之处，本次活
动主要以技能训练为重，在游戏化方面体现的还不够，在以



后的活动设计中应多增加游戏的成分。

幼儿园体育小小投手教案篇三

刚接到报警电话，森里那边着火了，很多小动物都被困在了
森林里。请我们立即做好准备，带上消防工具和消防帽。到
达目的地，我们必须走过独木桥、越过草地、爬过矮墙、钻
过山洞，最后就会看见着火的森里，请你先扑灭火苗，再救
援小动物，记住每个消防员一次只能救一个小动物。

幼儿园体育小小投手教案篇四

（1）请个别幼儿示范攀爬竹梯，要求动作规范，又稳又快。

第一位幼儿示范结束后，教师小结：手抓紧，脚踩牢，用手
往上攀，小脚使劲登，眼睛跟着手先走，先动手来后动脚，
一步一步往上爬。

第二组幼儿示范

师：还有谁来试一试？这次请两位消防员，比一比谁的动作
正确、熟练？

小结：他们怎么样？为什么xx又稳又快？不仅手脚眼睛要配
合好，用力向上攀登，而且还要专心不犹豫、不张望，在安
全的情况下加快速度，最后一格可以双脚跳下。

（2）分组自由练习。（1―2次）

小结：有些队员动作又稳又快，可有些队员还需要练习。

（3）挑战轮胎墙。（幼儿练习一次）

师：你是怎样顺利爬上轮胎墙的？攀登时遇到了什么困难？



怎么解决的？

小结：手抓紧（可以抓轮胎也可以是网，脚要踏实，手脚同
时用力一格一格攀登，不要太着急，然后熟悉后可加快速度。

（4）游戏："消防队员救火"（消防救灾音乐）

播放"电话铃声"的录音，教师"接电话"，然后集中幼儿，交
代游戏内容和规则。

师："刚才，接到一个报警电话，有一处大楼着火了，我们要
去救火。（现在请你们背上"灭火器"，迅速集合！"（幼儿迅
速穿戴好后，集合）

师：“请听要求：按顺序迅速爬上高楼灭火，绑在上面的红
色皱纸就代表火焰，每人摘掉一根，表示扑灭一处火苗，然
后返回队伍，拍第二位队员的手，直到把火都扑灭，救出受
困的人们，在保护自己安全的同时看哪队灭火救人最快。”

幼儿园体育小小投手教案篇五

师：“队员们精神状态不错！接下来是消防员的训练时间
（在训练之前，请大家把消防帽和灭火器取下摆好，然后迅
速集合。）（幼儿把取下的消防帽和灭火器摆放在指定地点）

（评：设计这一环节，一是为了使幼儿象消防队员那样听从
指挥、行动迅速，二是养成幼儿把物品摆放整齐的良好习惯。
）


